	PROTOKOL O LABORATORNÍ PRÁCI Z FYZIKY

	Název úlohy:   4.8 Fotorezistor

	Jméno:
Třída: 2.D
Datum: 13.3.2011
	Podmínky měření:
Teplota:

Tlak:

Vlhkost:

	Spolupracovali:
	


 1. Graf:
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Res = A‘exp(-Ca)+B.

A 1890 +-206,5
C:-0,003554 +/-0,000275¢
B:-1354 +/-216.4

RMSE: 17,68 Q

Res = A‘exp(-Cd)+B.

A 1498 +1-2618
C:-0,002788 +1-0,0003703
Bi-1514 +- 2695

RMSE: 1377 @

Res = A‘exp(-Cd)+B.

A 1645 +-328.9
C:-0,001637 +/-0,0002782
B:-1628 +332,0

RMSE:5.211Q
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2. Porovnej naměřené grafy:
Změna odporu fotorezistoru na vzdálenosti je u malého fotorezistoru větší než u středního nebo velkého.
3. Jaká je to funkce?

Exponenciální R = e-Cd, což je exponenciální a rostoucí funkce.
 4. Proč odpor R roste s rostoucí vzdáleností a proč klesá s rostoucím osvětlením?
Odpor roste s rostoucí vzdáleností, protože s rostoucí vzdáleností se zmenšuje osvětlení fotorezistoru a tím roste odpor fotorezistoru.















